

韩国冷库爆炸案 追踪

遇难同胞有7人来自同一家庭

事故伤亡人数可能还要上升，死亡赔偿约有1万美元

韩国京畿道利川市1月7日发生冷库爆炸事件，据韩方8日上午通报，经初步调查，这起爆炸事件已造成57人死伤。让人震惊的是，在12名遇难同胞中，有7人来自同一家庭。

中国驻韩国大使宁赋魁9日已赴利川市了解有关善后处理情况，并看望遇难者家属。

中国人伤亡数还可能上升

中国驻韩国使馆领事部赵领事说，目前尚不能排除事故现场还有其他名单上没有的中国工人，因此，伤亡中国人的数字还有可能上升。中国驻韩国大使馆已将伤亡中国人的名单送交中国外交部领事司。至于这些中国工人以何种方式来到韩国，仍需进一步调查。

中国大使赴利川了解善后情况

中国驻韩国大使宁赋魁9日赴利川市了解有关善后处理情况，并看望遇难者家属。

宁赋魁在会见利川市市长赵炳敦时，要求韩国政府本着人道主义原则解决好赔偿等相关事宜。

赵炳敦说，有关善后赔偿原则上将主要由当事公司和保险公司负责，京畿道警方正在对事故原因进行调查，利川市政府将监督相关企业尽快、合理地向死伤者家属作出赔偿。

死亡赔偿不超10600美元

据报道，多数死者都是在黎明前开始上班，领取计日工资，而且所得工资偏低。遇难者的赔偿标准目前仍不清楚。失事冷库购买了1630万美元的保险，但主要是财产损失保险，而非人员



1月9日，中国驻韩国大使宁赋魁(前左一)看望遇难同胞家属。新华社发

伤亡保险。

有当地媒体表示，按照这种保险，每名遇难者所能得到的赔偿不会超过1000万韩元(约合10600美元)。

韩总理下令严处责任人

韩国总理韩德洙9日下令彻底调查利川冷库爆炸事故，并严惩责任人员，全力处理好善后工作。韩德洙当天下午视察了利川冷库爆炸现场，并到遇难者灵堂吊唁，慰问遇难者家属。

韩国法务部说，将向在爆炸中死亡的中国公民家属提供居留期为90天的签证，以便他们来韩处理善后事宜。如签证期满时善后问题仍未解决，法务部将协助办理签证延期。

关注中国同胞命运

一家7口人在爆炸中遇难

记者8日证实，在京畿道利川冷冻仓库爆炸事故失踪者名单中，有7名中国工人是一家朝鲜族人。

据悉，在失踪者名单中，包括应2000年前往韩国后在2006年获得韩国国籍的姜太顺(65岁)和姜顺女(59岁)姐妹的邀请来韩工作的姜太顺的儿子赵东明(44岁)和儿媳朴正爱(44岁)、姜顺女的丈夫朴勇昊(60岁)和儿子朴英石(31岁)等4人。名单中还包括朴英石妻子的弟弟金军(26岁)、堂弟孙东赫、赵东明的姐夫严俊英等3人(以上人名均为音译)。也就是说，这一家7口人可能已全部遇难，只待相关部门

DNA测试完成后正式确认。

在韩国他们相互依赖着生活，后来他们在寻找工作时一同来到该冷冻仓库工作，但万万没有想到，他们会一同被火海葬送生命。

“我为什么把你叫到韩国来”

姜顺女夫妇从8年前开始就抱着韩国梦来到韩国。他们曾先后在施工现场等地工作，并在2年前获得了韩国国籍，他们还在首尔冠岳区一带租了一套房子。

去年，婚后抚养双胞胎孩子的朴英石也逐渐适应在韩国的生活。而此次，姜顺女先后失去了她的丈夫朴勇昊和儿子朴英石。

去年8月，赵东明夫妇应母亲姜太顺的邀请来韩。而为了支付在中国国内上学的儿子的学费，赵东明夫妇来到利川冷冻仓库工作。

姜太顺哽咽着说：“我为什么把你叫到韩国来……”，抱着写着儿子名字的灵牌失声痛哭。

重伤者：一定要救出我丈夫

在冷库爆炸事件中，来自中国吉林的林春媛被烧成重伤，将她送到医院的韩国医生裴成贤表示：“她身上残留的衣服贴在了救护车上的褥子上，但她仍然一再恳求说‘一定要救出我丈夫’。”她的丈夫李承福仍在失踪者名单上。

为了给儿子筹措大学学费，李承福夫妇在2006年来到韩国。林春媛的姐姐林春善说：“春媛从凌晨5点半开始工作，一直忙到晚上七八点，但她一想到上大学的儿子，就会不自觉地露出笑容，所以他们一次都没喊过累……”李承福夫妇的儿子目前仍不知道父母发生事故。

据新华社、《广州日报》

网址: www.joan-carey.com

钟凯丽装饰
JOANCAREY DECORATION

免费热线: 800-8836393

辉煌10年
1998—2008

热烈祝贺钟凯丽装饰集团成立10周年

- 江苏、山东、湖北、河南、安徽，横跨华东经济文化强省
- 南京、济南、武汉、郑州、徐州、丹阳、芜湖、马鞍山、蚌埠、滁州、淄博、苏州、宿迁、淮阴 · · ·
- 规划中西安、太原、成都、重庆、石家庄 · · ·
- 南京钟凯丽装饰历经10年蓬勃发展
- 完成立足南京、突破江苏、迈向全国的战略格局

样板房直通车 ■ 发车时间：每周六下午14:30 发车地点：郑州市新通桥文化路金茂大厦A座17层 预约电话：0371-63576360/63576380

■ 六度工作室 / 63576381 ■ 文化路精品部 / 63576360 ■ 嵩山路精品部 / 68883009